

三元伊利蒙牛等袋装奶近期供应短缺

奶源紧张导致

近期,多名市民发现,三元、伊利、蒙牛的利乐枕、百利包包装纯牛奶十分紧俏,常有断货情况出现。记者探访多家超市和批发市场发现,这些产品确有不同程度缺货,但三厂家均表示货源供应正常。

□小商贩两周没进到货

截至9月16日,经营小超市的陈老板仍没在市场上购得三元、蒙牛和伊利品牌的纯牛奶等。他称,以前每隔两天都进一批货,但现在已近两周没有进到货。同时,多名市民也反映,近两周来,袋装牛奶难买。

据陈老板介绍,自8月底,前来送货的批发商都表示,这三个品牌的百利包装和利乐枕包装纯牛奶、高钙奶均缺货,“多个批发市场和超市都缺货。”盒装奶、高端奶和乳酸饮料奶并不缺,陈先生还称,不知是否因厂家提价,还是因货物紧缺,“几乎所有的牛奶都比原先涨了2元到3元。”

□批发市场货价上涨仍缺货

9月15日下午,记者来到位于新发地的北京农产品中央批发市场和丰台区的六合庄虹达批发市场,多家经营奶品的批发商均表示无利乐枕和百利包包装的纯牛奶、高钙奶销售。在唯一一家摆有蒙牛纯牛奶的店铺内,牛奶箱上已贴上了“已卖出”的字样,面对进货人的询问,商户只能对着购买者不断摇头,推荐他们买其他产品。

得知记者想要买普通包装的纯牛奶后,一名奶品销售商表示“整个市场都找不到一家”。他介绍,由于厂家缺货,批发商都难以进到普通百利包、利乐枕的牛奶,他的店里仅有特仑苏等较为高端的纯牛奶或者酸奶、牛奶饮料等有货。“这阵子牛奶的进货价涨得厉害,但依旧很难买到”,他同样推测,纯牛奶商品紧俏或与中秋过节有关。

□超市一早购买才有货

15日下午,记者探访家乐福超市国展店、华联超市太阳宫店、京客隆超市西坝河店和

太阳宫店,发现三元、伊利、蒙牛等奶企的利乐枕、百利包包装的纯牛奶、高钙奶等牛奶均有不同程度短缺。

15日14时许,华联超市太阳宫店原本摆放散装常温牛奶的货架上,被换成了盒装的乳酸饮料,货架的第三层标签上显示三元高温保鲜奶(利乐枕)、三元百利包纯牛奶、蒙牛高钙奶、伊利百利包高钙奶的位置已没有牛奶摆放,部分价签旁贴有“暂时缺货”的字样。一名正在改换盒装牛奶的超市工作人员介绍,近两周内,上述牛奶销售十分紧俏,“早上刚开门就来买,到中午以后就卖完了”。她称,这几种牛奶厂家供货紧张,发货量比以往少了很多。

在沃尔玛店,店员称近来多种牛奶都缺货,在其缺货登记上显示,伊利保鲜奶、纯牛奶、谷粒多红谷牛奶(百利包装、利乐枕装)、伊利谷粒多黑谷牛奶、伊利大红枣酸味牛奶和蒙牛纯牛奶(百利包装、利乐枕装)高钙奶

(百利包装、利乐枕装)均在9月3日开始缺货,三元高钙奶(百利包装、利乐枕装)、三元纯牛奶、三元特品纯牛奶、三元百利包巧克力奶等在8月18日就已经缺货。该店员称,前几天伊利的纯牛奶(百利包装、利乐枕装)和高钙奶(百利包装、利乐枕装)到了一批,“但是不零售,得整箱买。”

□厂家奶源紧张导致缺货

15日,伊利方面表示,公司的产量和销售没有太大波动,某些超市的利乐枕断货可能与超市的销售体系有关。

蒙牛方面承认了断货情况,称由于市场需求增长和奶源紧张,部分超市的利乐枕产品因销量变动,存在货源供应紧缺情况。

三元食品有关负责人接受记者采访时确认,市场上确实偶尔会出现缺货现象。该负责人称,今年以来市场需求与往年比有大幅增长,而奶源增量有限,无法满足产销需求。(据《京华时报》)

鸡公山酒业中秋订货会收获颇丰

信阳消息(记者张继疆)9月15日,鸡公山酒业2013年中秋订货会在信阳举行,来自我市市区及县区的千余名经销商及终端客户到场,现场订货踊跃,据鸡公山酒业营销总监李万山介绍,仅当日上午至13时,现场交款订货总额已达1100余万元,由此引发的订货热潮将会持续数日。

此次订货会鸡公山酒业采取更加科学的订货政策,更加灵活的订货方式,以满足经销商和销售终端客户的需求,引得到场客户纷纷现场交款订货。午餐环节,订货抽奖更屡屡掀起热潮,名牌空调、液晶电视、电冰箱等丰厚奖品让到场客户大呼过瘾。

据了解,为了让广大消费者喝上安全的酒、放心的酒、高品质的酒,鸡公山酒业今年又投资8000余万元,新建了3500吨的储酒罐群,1000口窖池的生态原酒生产车间,改造了成品酒灌装生产线及生产车间,改进了产品的多重防伪和查询系统,让鸡公山产品瓶瓶可查询,瓶瓶可追溯,瓶瓶都是合格产品,瓶瓶都是优质产品。此次中秋订货会系列活动将举办25场次,活动的力度较上次增加26%,订货量较上次增加40%,订货金额较上次增加45%以上,迎来了一个丰收的中秋。



图为订货会现场 本报记者张继疆摄

月饼混搭吃更健康

中秋节是中华民族的传统节日,大家都知道吃月饼的习俗,而吃什么馅儿的月饼配什么样的茶,也是另有讲究。

1.超甜的月饼:枣泥、豆沙、莲蓉、凤梨推荐茶品:薄荷茶、绿茶。

超甜的月饼需要助消化的茶品。清淡的绿茶和薄荷能增进葡萄糖的代谢,不让过多的糖分停留在体内。

2.超油的月饼:蛋黄、卤肉、五仁推荐茶品:普洱茶、菊花茶、山楂茶。

油腻的月饼适合重口味的茶品,减轻油腻的口感。

普洱茶是上乘的选择,因为它属性甘冷,清脂效果好。菊花茶能降火气,山楂茶能促进胃酸分泌,帮助肠胃消化。

3.半甜半咸的月饼:绿豆、椒盐推荐茶品:乌龙茶。

和超甜、超油的月饼比起来,半甜半咸的口味已显得清爽淡雅,喝乌龙茶是不错的选择。因为乌龙茶是半发酵茶,较之绿茶不显生涩,有温润的口感,能衬出咸甜口味的醇香。

4.清淡的月饼:低糖、紫薯、山药推荐茶品:花茶。

清淡的月饼可搭配稍有味道的茶品。例如,在一壶玫瑰花茶加一颗酸梅,就能衬出玫瑰的香气,还能带出淡淡的甜味,此时再咀嚼清淡不腻的月饼,感觉特别好。

(贞迪)

但愿人长久 千里共婵娟

信阳红房子食品有限责任公司是信阳地区最大的烘焙连锁企业之一,其自主研发和生产的食品包括面包、蛋糕、西点、酥点、月饼、端午粽等多种食品。公司自1995年第一家分店开业以来,历经18年的经营管理,现已发展成为以自产自销直营连锁店为主要商业模式的烘焙连锁企业,目前拥有分店20余家,在息县、固始、罗山和淮滨均有分店开设,生产、销售等人员发展到300余名。

红房子作为食品公司,卫生是前提,质量有保证,质量是一个企业的生命,红房子工作原则是每位员工都牢记在心,红房子的每位员工都养成个人卫生、环境卫生、产品卫生,并走着形式化-行事化-习惯化三化路线塑造出了红房子一流的公司企业形象。

2012年,公司倾全力、汇同心,共同迎接ISO9001质量管理体系的认证工作,以此为契机全面提高自己的质量管理水平,力求将它贯彻到从生产到销售的各个环节中,通过持续改进,赢得顾客满意。

值此2013年中秋佳节即将来临,红房子引入台湾大师制饼技术,用家乡原材做珍馐的饼,推出以“帝王酥”、“招牌五仁”、“莲蓉蛋黄”为主打的申请三宝系列月饼,为团圆一刻更添美味。

在红房子的眼中,每一颗月饼都是美的,因为我们在制作每一颗月饼的时候,就像在培育一个小生命,万般呵护,因为我们希望每一颗月饼到顾客手上,传递的不仅仅是美味的口感,更能传递出真实的幸福,透过外形触及其内在的“真”。此“真”,也即是“美”。

“但愿人长久,千里共婵娟。”这代表着红房子对家乡父老中秋团圆佳节的美好祝愿。也希望红房子在家乡人民的支持下越做越好,越做越强。同时也作出更多健康、安全、放心的烘焙食品。

信阳的茶,南湾的水,红房子的饼。这个中秋红房子陪您共度佳节!

(小周)



哈根达斯月饼含8种添加剂

9月16日,国际食品包装协会发布月饼包装情况调查报告,“哈根达斯”一款冰淇淋月饼被指“过度包装”。这款月饼一盒5块月饼,售价为238元。打开包装后发现约有1/3的体积被附带的干冰所占据。根据国家标准方法,对哈根达斯冰淇淋月饼进行计算,测出孔隙率为74.3%,高于标准中要求的小于等于60%。

在调查中还发现,市场上销售的月饼均含有防腐剂,哈根达斯冰淇淋月饼所含有的食品添加剂种类较多,达到了8种。食品中含添加剂越多,可能存在的潜在危害越大。(据人民网)

